



По факту обнаружения тел мужчины и женщины в гараже на юго-западе Москве проводится проверка



08 апреля 2018 в салоне автомобиля, находящегося в гараже, расположенном по Аллее Витте в городе Москве, обнаружены тела мужчины и женщины. По данному факту Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве проводится доследственная проверка.

При визуальном осмотре признаков насильственной смерти не обнаружено. Предварительно, молодая пара задохнулась выхлопными газами.

В настоящее время выполняются проверочные мероприятия, выясняются все обстоятельства произошедшего, назначены необходимые судебные экспертизы. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

09 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1216165>